

Órgão de divulgação do Município - Ano XXV - Edição 6432 - Terça-feira, 26 de janeiro de 2021 **Divulgação:** Terça-feira, 26 de janeiro de 2021 **Publicação:** Quarta-feira, 27 de janeiro de 2021

# **EDITAIS**

## **Editais**

#### **CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE**

#### **LICITAÇÃO**

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 40/2020 PROCESSO 130.00080/2019-72

**OBJETO:** Aquisição de fones de ouvido com microfone – para intercomunicador Motorola DTR620 – e fitas isolantes

LOTE 1: vencedora a empresa COMERCIAL CADU PREGÕES LTDA. – ME VALOR UNITÁRIO DO ITEM 1 DO LOTE 1: R\$ 130,00 (cento e trinta reais)

VALOR TOTAL DO LOTE 1: R\$ 1.300,00 (um mil e trezentos reais)

LOTE 2: vencedora a empresa ENERGE COMÉRCIO, SERVIÇOS E TECNOLOGIA ELÉTRICA LTDA – ME

VALOR UNITÁRIO DO ITEM 1 DO LOTE 2: R\$ 6,70 (seis reais e setenta centavos)

VALOR TOTAL DO LOTE 2: R\$ 268,00 (duzentos e sessenta e oito reais)

A íntegra dos julgamentos encontra-se à disposição dos interessados na sala 131, andar térreo, do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre, ou no endereço eletrônico www.pregaobanrisul.com.br.

Porto Alegre, 22 de janeiro de 2021.

WAGNER RIBEIRO DAITX, Diretor-Geral.

### **LICITAÇÃO**

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 41/2020 PROCESSO: 002.00012/2019-51

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 1 de 2

OBJETO: Contratação de link de fibra ótica para a disponibilização de sinal da TV Câmara na TV fechada LOTE ÚNICO: Deserto, posto que não houve interessados na disputa.

A íntegra do julgamento encontra-se à disposição dos interessados na sala nº 131, andar térreo, do prédio Municipal Porto de Alegre ou nos endereços eletrônicos www.camarapoa.rs.gov.br/pregaoonline ou www.pregaobanrisul.com.br

Porto Alegre, 26 de janeiro de 2021.

WAGNER RIBEIRO DAITX, Diretor-Geral.

#### **EXTRATO**

PROCESSO 013.00199/2019-81 - CONTRATO 0738

PERMITENTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

PERMISSIONÁRIO: GRÊMIO ESPORTIVO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO

ALEGRE - GECAPA

OBJETO: Termo de Aditamento 01- Redução de 01 (um) dos espaços públicos nas dependências da

Câmara Municipal de Porto Alegre, resultando uma área de 22,50 metros quadrados

DATA DA ASSINATURA: 22 de janeiro de 2021 BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações

Porto alegre, 22 de janeiro de 2021.

WAGNER RIBEIRO DAITX, Diretor Geral.

#### **EXPEDIENTE**

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa

COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Andrea da Silva Pinto Schoeler EDIÇÃO: Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito, Katlyne Simoni, Raquele Teitelroit ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br